Legende
: Satzungsgebiet
gem. § 34 (4) Nr. 1 und 3 BauGB

wxnnn Erganzungsbereiche 0 und @
gem. § 34 (4) Nr. 3 BauGB

Zum Erganzungsbereich (1]

gehdren die textlichen
Festsetzungen § 1, § 2 und § 3.

Zum Erganzungsbereich (2] gehédrt
die textliche Festsetzung § 4.

S

Anlage 2.1 zur DS 73/2018

Planzeichnung (Teil A)
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~Anlage 2.2 zur DS 73/2018

. Anpflanzen von Baumen, Strauchern und sonstigen Bepflanzungen
-“"und Bindungen fur Bepflanzungen und fir die Erhaltung von Baume
Straichern und sonstigen Bepﬂanzunqen sowie Gewésser S 9 (1N
253 und b BauGB

- Zum Ergéinzunqsbereich 0

Entlang der ruckwértsgen' Grundstucksgrenze im Ubergang zur freien
~ Landschaft ist aus standortgerechten heimischen Baumen und
: Stréuc_h_e_r_n ein’ durchgehender zweirethiger Pflanzriegel (Hecke)

'_‘_Pffanzraster 2m.* 2m; anzupflanzen. Je 40gm Heckenfliche ist ein
Laubbaum zu mtegrleren Die Anpﬂanzhéhe_ der Baume lst mlndesten

e Dle FIachen zwaschen den zukunft:gen Wohngebéuden und’ der
Verkehrsﬂéche smd gértner;sch zu gestalten und je angefangene 20 m
. StraRenflucht mit einem heimischen, standortgerechten Laubbaum;

“gemessen in 1,0 m H8he Uber dem Erd
Entlang der Verkehrsflache sind
Hecken anzupflanzen:
Diese Pflanzung ist dauernd zu er

h, zu bepflanzen
heimische,  standortgerecht

s Q¥
s5 i AUF den Baugrundstucken lst Je angefangene 75 gqm versiegelter
. Flache - “ein heimischer, ' standortgerechter = Laubbaum = (auch
_."'hochstammlge Obstbaume {bevorzugt sogenannte’,alte” Sorten]}, StU
10 - 12 cm (Durchmesser ca. 3-4 cm) - gemessen in 1,0 m Héhe Gber
dem Erdreich, anzupflanzen. Die Pflanzflachen (Mlndestpflanzflache ije
" Baum [Pflanzscheibe] 6 qm bei Pflanzung in Gruppen und 8 gm b
Einzelpflanzungen) sind bodendeckend : Zu bepflanzen
Die' Anpflanzungen sind dauernd zu" erh
ersetzen:

-"'zu*m"e'rqa'n’zanas'be'r‘e'i'cﬁ"9

'Entiang der ruckwamgen und seﬂhchen Grundstucksgrenzen im

Anpflanzstammumfang mind. 10-12 cm (Durchmesser ca. 3-4 cm) - '

- Ubergang zur freien Landschaft |st

'standortgerechten heimisct

Baumen und Strauchern ein durchgehender;
{Hecke), Pflanzraster 2m.* 2m; anzupflanzen.

zwelrethlger Pflanzriege
‘Je 40gm Heckenflachs

ist ein Laubbaum zu integrieren:
Die:: Anpflarizhdhe: der:’ Bdum
Anpflanzstammumfang mind. 10-

- eine Anpflanzhdhe von 0,60 m tber dem Erdreich einhalten. -
- Diese _P_f_lanz__u_ng_ ist dauernd zu erhalten und bei Ausfall zu ersetzen.

 gemessen in 1.0m Hohe Gber dem Erdreich. Die Straucher missen:




